
 

 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 4 maart 2025 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist); Robert Gieling; Arie Slotemaker; 
Marc Olthoff. 
Afbericht van: Peter Vreijsen; Rika Hof-Lanjouw; Siem Zeilemaker  
Gast: wethouder Jeroen Broeders;  Sjors Heestermans; Claudia Selders; Roel Braaksma allen 
gemeenteraadslid; Hans Nipshagen vz harddraverij vereniging; Yessica Sluis kernconsulente; Robert 
van de Kolk gemeente Medemblik. 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom.  

 

2. Notulen van de vergadering van 11 februari 2025 werden goedgekeurd.  

3. Mededelingen – actualiteiten: 
- Het voorstel voor de keuze van straatnamen voor de nieuwe wijk ‘Molenblik’ vanuit de 

commissie, heeft geleid tot de – voorlopige – keuze van veldnamen uit de administratie 
van de landerijen van het weeshuis in 1649. Wethouder Broeders deelde mede, dat deze 
keuze nog niet definitief is. 

 
4. Ingekomen en uitgaande stukken: 
 Geen. 
 
5. AZC. 

In deze vergadering werd nagesproken over de geplande vestiging van het AZC in 2026. 
Daarbij werden meningen van de voorlichtingsbijeenkomst in de Bonifacius kerk en de op 3 
maart jl gehouden raadscommissie-vergadering besproken.  
Het aspect ‘veiligheid’ werd veelvuldig genoemd als zorg van de bezoekende bewoners. 
Sjors Heestermans benoemde, dat er tijdens deze raadscommissie vergadering AZC, 4 
insprekers waren. Eén hiervan ging over vrijwilligerswerk op deze locatie. Drie sprekers uiten 
hun zorgen over veiligheid. 
Op de publieke tribune waren 35 bezoekers van deze vergadering, waaronder meerdere 
tegenstanders van het AZC.  
Ten aanzien van dit aspect ‘veiligheid’ kwam naar voren, dat de voorzieningen voor dit AZC 
op het niveau worden toepast als van een groter AZC. Wethouder Broeders gaf aan, dat alles 
wordt gedaan om overlast te voorkomen. Er zouden geen alleen staande minderjarige 
vluchtelingen (AMV’s)  worden geplaatst in Medemblik. 
Er waren verder in deze stadsraadvergadering geen aanvullende opmerkingen of vragen over 
het AZC. 

  
6. Klankbordgroep Stadplan: 

Deze komt op 6 maart bijeen. Van de zijde van de Stadsraad gaan Dirk Appel en Robert 
Gieling heen. Nog niet duidelijk is, wat de klankbordgroep gaat inhouden.  
 
 



7. Actualiteiten taakvelden: 
  

Wonen, huisvesting:  Wethouder Broeders deelde mede, dat de start van de ontwikkeling 
van Molenblik nu ongehinderd voortgang kan vinden. De vergunning/bezwaar procedures 
zijn afgerond. Het bestemmingsplan is onherroepelijk. 
Voorbelasting van de grond vindt nu plaats alsmede archeologisch onderzoek. 
 
Op het Dek-terrein worden de laatste woningen gerealiseerd door Aanneembedrijf Wit uit 
Wognum. 
 
Energietransitie Duurzaamheid:  Dirk gaf aan, dat op 10 maart een bijeenkomst is in het 
gemeentehuis te Wognum. Hij zal deze bijwonen. Onderwerpen zijn:  
- Deze bijeenkomst staat in het teken van de Energie-Infrastructuur. Mede op verzoek van 

de dorpsraad Twisk organiseren we deze extra bijeenkomst, die onder meer in het teken 
staat van de 380KV verbinding die de komende jaren Noord-Holland Noord van meer 
elektriciteit moet gaan voorzien 

- Meedenken route aardgasvrij komende 10 jaar. 

Dirk gaf aan op welke moeilijkheden de huidige warmtetransitie stuit in relatie tot (te) 

duur gebleken warmte netten in diverse steden en de politieke besluitvorming in de 

nieuw vast te stellen Warmtewet. 

 Toerisme: Het blijkt dat we de inbreng van Jacco Spil node missen. 
 
6. Rondvraag: geen vragen 
  
7. Sluiting: 
 Voorzitter sloot de vergadering om 20.35 uur. 
 
De notulist Dirk Appel. 
  


